



UMPA

Cyfarfod Bwrdd yr Ymddiriedolwyr

5ed Chwefror 2021

Yn rhithiol dros Zoom

Yn bresennol

Nate Pidcock (NP)	- Llywydd UMPA, Cadeirydd ac Ymddiriedolwr
Moc Lewis (ML)	- Swyddog Materion Cymreig UMPA a Llywydd UMCA
Wojtek Salski (WS)	- Swyddog Cyfleoedd i Fyfwyrwyr UMPA ac Ymddiriedolwr
Connor Hunter-Wem (CHW)	- Swyddog Llesiant UMPA ac Ymddiriedolwr
Chloe Wilkinson-Silk (CWS)	- Swyddog Materion Academaidd UMPA ac Ymddiriedolwr
Ryan Beasley (RB)	- Ymddiriedolwr Allanol UMPA a Dirprwy-Gadeirydd
Olympia Petrou (OP)	- Ymddiriedolwr Allanol UMPA
Debra Croft (DC)	- Ymddiriedolwr Allanol UMPA
Alan Roberts (AR)	- Ymddiriedolwr Allanol UMPA
Mark Marshall (MM)	- Ymddiriedolwr Ia-raddedigion UMPA

Hefyd Bresennol

Trish McGrath (TM)	- Prif Weithredwr UMPA
Annmarie Evans (AE)	- Rheolwr Pobl a Llesiant UMPA (yn cymryd nodiadau)

GWEINYDDIAETH Y CYFARFOD

1. Ymddiheuriadau am Absenoldeb

Derbyniwyd ymddiheuriadau oddi wrth Dan Steward

2. Datganiadau o Fuddiannau

Doedd dim datganiadau o fuddiannau.

3. Cofnodion y cyfarfod blaenorol

Cymeradwywyd cofnodion y cyfarfod blaenorol, a gynhaliwyd ar 20ain Tachwedd 2020 ar ôl dileu DC o'r ymddiheuriadau a dderbyniwyd.

4. Materion sy'n Codi / Taflen Weithredu

Ni chodwyd unrhyw faterion, triniwyd popeth yn eitemau'r agenda.

STRATEGAETH

5. Cyllid: Cyfrifon Rheolaeth

Rhoddodd TM drosolwg o'r cyfrifon Rheolaeth hyd at Ragfyr 2020. Esboniodd TM er na chafodd y rhagolygon eu cynnwys yn y gyfres hon o gyfrifon, fe ragwelwyd y bydd tua 50k dros ben gennym.

Nodwyd

6. Adroddiad y Prif Weithredwr / Dangosyddion Perfformiad Allweddol

Rhoddodd TM drosolwg o'r gweithgareddau ers y cyfarfod diwethaf. Rhoddodd TM wybod i'r Bwrdd bod y Datganiadau Blynyddol wedi'u gohirio tan ddiwedd Chwefror.

Diweddariad KPI – Rhoddodd TM grynodeb o'r KPIs diweddaraf a dweud y byddwn yn chwilio am bosibiliad o gynnig yswiriant Tîm Aber am ddim ar gyfer y flwyddyn nesaf.

Nodwyd

7. Adroddiad y Swyddogion

Rhoddodd y Swyddogion grynodeb o'u gweithredoedd ers y cyfarfod diwethaf.

Nodwyd

8. Cynllun Gweithredu

Rhoddodd TM ddiweddariad ar y Cynllun Gweithredu i'r Bwrdd.

9. Graddfa Gyflog

Trafododd y Bwrdd y newid yng nghyflog y Swyddogion yn sgil cyfarfod gyda Chyflog Byw Teg a sut y gallai'r un cynnydd gael ei rannu ar draws y bwrdd i'r holl weithwyr. Bydd TM yn edrych ar y cyllid a rhoi diweddariad yn y cyfarfod nesaf.

Gweithredu - TM

10. Amcanion y Prif Weithredwr

Rhoddodd RB ddiweddariad i'r Bwrdd ar Amcanion y Prif Weithredwr a gofyn i'r Bwrdd os oes ganddynt gwestiynau iddynt eu cyfeirio ato ei hun neu NP.

Nodwyd

11. Unrhyw fusnes arall

Bydd pob cyfarfod Ymddiriedolwyr yn cynyddu i 2 awr i roi digon o amser i drafod pob eitem yr agenda.

Gweithredu - AE

Diolchodd y Bwrdd i'r Tîm Swyddogion am eu holl waith caled yn cydnabod yr holl waith caled ar droed er gwaethaf y ffaith bod Pandemig.

12. Dyddiad y Cyfarfod Nesaf

23ain Ebrill 2021 am 10yb.

Nodwyd

Diwedd y Cyfarfod